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MAGYARMET Finomöntöde Kft. 

2060 Bicske, Kanizsai u. 12. 

A MAGYARMET Finomöntöde Kft. több mint 40 éves öntészeti múltjával és high-tech 3D prototípusgyártási technológiájával 
garantálja munkavállalóinak és vevőinek a szakértelmet és a prémium minőséget.  

A magas hozzáadott értékű szériagyártása és az intelligens 3D nyomtatási technológiája által a szakma a világ vezető precöntödéi 
között tartja számon a céget. Fő vevői bázisa Európában van, de Malajziától az Egyesült Államokig a világ minden tájára szállít be 
öntvényeket.  

Családi vállalatként kitűzött célja, hogy a több mint 200 embert átfogó cégstruktúrában családok találják meg számításaikat stabil 
munkahelyükként, a tanulók számára szakmai gyakorlataik biztos bázisaként tudunk szolgálni. 

Gondoskodjon Ön is arról, hogy munkájával hozzájárulhasson vevőink és munkavállalóink elégedettségéhez, tegyük együtt az 
ügyfeleket a magyar(MET) minőség rajongóivá! Csapatunk támogatására képzett és motivált munkatársakat keresünk. Bicskei 
kiválóan képzett csapatunkat még tovább szeretnénk erősíteni és ehhez azonnali hatállyal lehet, hogy épp Önre van szükségünk!  

VILLANYSZERELŐ 

FŐBB FELADATOK: 

 Termelőberendezések és épületek elektromos berendezéseinek karbantartása 

 Fejlesztésekben való aktív részvétel 

 Üzemzavar esetén hibakeresés és -elhárítás 

 Karbantartási dokumentáció vezetése 

 Minőségirányítási előírások betartása 

AZ ÁLLÁSHOZ TARTOZÓ ELVÁRÁSOK: 

 Villanyszerelő szakmunkás végzettség 

 3 év termelőüzemben szerzett karbantartási tapasztalat 

 Jó problémamegoldó képesség 

 Felhasználói szintű számítástechnikai ismeretek 

 2 műszakos munkarend, készenlét vállalása 

AZ ÁLLÁS BETÖLTÉSÉHEZ ELŐNYT JELENT: 

 Magas szintű hibamegoldó, elemzőképesség 

 Targoncavezetői engedély 

 Ipari gáz- és olajtüzelőberendezés-szerelő végzettség 

 PLC-s ismeretek 

ÉS AMIT MI KÍNÁLUNK ÖNNEK: 

100 % magyar kézben lévő családi vállalatként biztos munkahelyet egy fiatal mérnöki csapatban, Cafeteria támogatást, 
bejárási/albérleti támogatást, igényes munkakörnyezetet. Munkatársaink széleskörű, hosszú távú szakmai képzésben 
részesülnek és a precíziós öntés különleges világát ismerhetik meg.  

Felkeltettük érdeklődését? Várjuk jelentkezését! 
Bízunk benne, hogy találkozunk! 


